

郑州晚报

一年一度的国际马球盛事——美国马球公开赛上周日发生一起离奇事件：来自夺标大热门委内瑞拉加拉加斯马球队的21匹马，在开赛前和赛后分两批相继死亡。这一事件发生后，立即震撼了马球界！负责值守比赛的兽医怀疑马死于食物中毒。而随后又有消息说，这些马被人在赛前注射了神秘液体导致死亡。昨天，关于马的死因又有各种版本传出，一时间在当地闹得沸沸扬扬。



21匹马猝死

美国马球公开赛现疑案

21匹马分批离奇死亡

这起怪事发生在佛罗里达州灵顿城举行的美国马球公开赛，委内瑞拉的加拉加斯马球队是本次比赛夺冠的热门球队。

在上周日比赛开赛前一小时，委内瑞拉加拉加斯马球队的马匹运至佛罗里达州棕榈湾的比赛现场后，其中两匹马首先倒下，其他马匹也出现眩晕和站立不稳的状况。在场兽医立即跑过去抢救马匹，给马匹进行静脉注射，并用风扇和水替马匹降温，但遗憾的是，其中的7匹马还是当场死亡。工作人员马上挂起蓝色防水布，防止马匹的死亡惨状让现场观众受到惊吓。而另外14匹马在送往兽医处接受治疗时也相继死去。据现场兽医说，这些猝死的马匹都同时出现了肺水肿的症状。

马球手和观众当场落泪

赛事发言人奥康纳表示：“早上起来准备将马装上拖车时，就发现该队的几匹马都出现了眩晕的情况，兽医还以为他们是发烧了，给他们身上浇了冷水，不过情况没有丝毫好转。不久，马匹们便纷纷倒地。”

由于事发突然，赛事主办方随即取消了当天的其他比赛，取而代之进行了一场无关痛痒的表演赛。大量的观众对表演赛毫无兴趣，纷纷离场，而该队的马球手在看见自己的爱驹猝死后，也抱着马伤心流泪。现场的播音员科波拉更是说：“不仅球员在哭，现场的观众也有流泪的。看着这些优秀的马匹突然死去，这真的是一件悲惨的事情。”

【原因调查】 被人投毒？兴奋剂过量？

美兽医专家：食物中毒

美国兽医专家惠林顿：“可能是因为一些错误的食品组合一起饮用后给这些马匹造成了毒性反应。”

农业部官员：并非下毒

佛罗里达州农业部的官员马克·费根：“这些马肯定不是被下毒毒死的，因为马一天的食

量很大，如果要下毒的话，那需要很大剂量的毒药，显然这在比赛期间是不可能的事情。”

马球专业人士：兴奋剂作弊？

一位不愿透露姓名的马球专业人士告诉记者：“一般在马球比赛前，会给马匹注射或者喝下一种神秘液体混合物，这样可以使马匹更兴奋。”毫无疑问，这种神秘液体肯定与兴奋剂有关。

【相关链接】

亡马总值超200万美元

据悉，这次死亡的21匹马年龄都在10岁左右，每匹马最高价值20万美元，21匹马总价值超过200万美元。“建立这样一支团队的确需要超过10年的时间，而且，还不一定能找到这么多水平高的马。”加拉加斯马球队表示。

兴奋剂“杀”了他们

- 1987年，前联邦德国女子七项全能运动员比吉特·德雷泽尔死于过量注射违禁药物。
- 1992年，美国棒球运动员莱尔·阿尔扎多死于脑癌。他曾长期服用合成类固醇。
- 1993年，美国职业篮球运动员雷吉·刘易斯因超剂量滥用可卡因致死。
- 1993年，冰岛著名大力士西格马森因心脏病发作而死亡。死前一直在服用类固醇。

本组撰文 林峰

篮球公园

保罗低迷黄蜂再负掘金 韦德发威热火回敬老鹰

据新华社电 NBA季后赛首轮昨日再战三场。“蜂王”保罗状态低迷，黄蜂队也在客场93：108再次负于丹佛掘金。“闪电侠”韦德则砍下全场最高的33分，率领热火队108：93击败老鹰，将总比分扳平。

在两名西部顶尖后卫的直接对话中，“蜂王”保罗明显处于劣势。尽管最终送出13次助攻，但是保罗在大部分时间里都被对手严防死守，全场比赛仅得到14分。而掘金队的比卢普斯得到全场最高的31分，其中还包括4个三分球。掘金队另一个当家球星安东尼也有22分入账并送出9次助攻。

在上一场比赛被对手将得分限制在19分之后，“闪电侠”韦德在本场比赛中全面爆发，拿下全场最高的33分，另有7次助攻和5个篮板。三分线外的出色发挥是热火队客场取胜的关键，本场比赛热火队投中15个三分，其中韦德和库克各中6个。而老鹰队全队一共投进6个三分球，仅这一项就比对手少得27分。

在另一场比赛中，魔术队主场96：87战胜费城76人队，也将总比分扳成1：1。魔术队5名先发球员得分全部上双，其中后卫考特尼·李得到的24分为全队最高。“魔兽”霍华德拿下11分和10个篮板。

罗斯当选NBA最佳新秀

本报讯 北京时间昨天凌晨，NBA官方宣布了本赛季最佳新人奖的获奖人选，带领公牛杀入季后赛的德里克·罗斯以576分的高票如愿当选。罗斯也成为公牛队历史上第三位获此殊荣的球员，前两位分别是“飞人”乔丹和埃利顿·布兰德。 木木

穆托姆博下周将接受手术

本报讯 经过核磁共振诊断，穆托姆博的伤确诊为左膝髌腱撕裂。北京时间4月28日，穆托姆博将接受手术。据报道，手术将由艾尔库西和火箭队医托马斯·克兰顿主刀。一旦穆大叔进行手术，他将需要6至12个月(平均10个月)才能彻底恢复。 木木

医疗药品 基本规格:2.8x4cm 刊登时间:每周一至周五 本栏目信息在通通有网站 www.totoyou.net 同步免费发布 广告热线:63396000 67655128 24小时广告热线 63399000

“膝关节病”喜遇国药 快治快好

患膝关节病8年，每年到医院抽取积液，打封闭6-7次，诊断为膝关节退行性变骨质增生、滑膜炎、半月板损伤、积水肿胀，打软腿蹲不下，伴有“摩擦”声，行走困难，医生建议动手术... 听朋友说“追风活血膏”疗效特好，他当天买了10盒，贴敷当晚感觉很舒服，7天症状减轻，3个疗程康复，行动自如，如此感叹，国药疗效真中！

“追风活血膏”是国家药监局批准，经多家三甲权威医院临床验证，运用生物萃取技术，高度提纯而成的新型国药准字黑膏药，膏精效奇，是传统膏药的30倍，富含高效透皮生物活性因子，能快速渗透软骨终板，刺激神经末梢，促进微循环，提高免疫力，营养修复软骨，药到病除。

经销地址：郑州：紫荆山2楼医药部/丰产路丹尼斯2楼医药部/汽车北站丹尼斯1楼医药专柜/经三路世纪联华一楼保和药房/亚细亚医药部3区/黄河路五院对面同德堂大药房/商城路与紫荆山路易初莲花二楼聚龙堂/大石桥市图书馆北邻龙马科技总店/河医附院对面茂源堂/大学路丹尼斯3楼医药专柜/长江路与大学路世纪联华一楼保和药房/商业大厦医药部A区/京南大药房(客运总站南100米)/京广路与碧云路恒源亿家康分店/南阳路刘岩综合市场对面恒源药店/国基路四月天社区门口四月天社区门诊 濮阳：绿岛时尚(司法局楼下) 上街：绿岛时尚(雕像北30米) 巩义：绿岛时尚(华联负一楼超市) 登封：十全堂(嵩山广场) 新密：电视购物中心(市委招待所对面) 新郑：新建大药房(汽车站对面) 中牟：绿岛时尚(新潮影院西50米) 咨询：0371-63506962 66684049 (市内送货)

郑州中原医院

国家非盈利医疗机构市医保 新农合定点医疗机构

诊疗科目：内科、外科、妇科专业、儿科、口腔科、皮肤科专业、中医科。其中：腋臭-包皮包茎科为重点科目。

电话：0371-67666122

(豫)医广[2008]第01-16-012号

地址：郑州市桐柏路226号(桐柏路与陇海路交叉口北200米路西)

测利得血糖仪

自我测量血糖 质量问题 五年包换

◆采用世界先进的电生化技术，性能稳定，准确率高。

◆自动吸血，只需1.5微升，15秒出结果。

◆仪器小巧，操作简单，100次记忆。

◆自动开关机，温度自动补偿。

提示：各种血糖仪免费以旧换新

电话：0371-61789131 61789151

专卖一店：棉纺西路国棉六厂2号楼路南九安电子血压计

专卖二店：中原路与大学路交叉口向东300米路南血压计 血糖仪

特价：199元

郑州同济医院

诊疗科目：预防保健科、内科、外科、妇科专业、口腔科、医学检验科、医学影像科、中医科、颈腰椎间盘科、静脉曲张科。

足外科：切口仅3mm 祛大脚骨 0371-61661155

广告批准文号：(豫)医广[2008]第08-29-313号

专家咨询电话：657208888

地址：郑州市花园路26号-1号

哮喘是可以治愈的

“世界哮喘日”郑州气管炎哮喘医院举办大型气管炎、哮喘会诊优惠活动

2009年5月3日是第十二个“世界哮喘日”，今年哮喘日的主题是：“控制哮喘你能行”。在世界哮喘日之际，郑州气管炎哮喘医院将再次提醒广大患者：我院应用国家级哮喘治疗技术治疗哮喘，经三十年十万例患者临床验证，得出结论：哮喘是可以治愈的！

为切实做好本次“世界哮喘日”防治宣传工作，我院定于2009年5月3日-10日下午15:00-16:30在本院四楼会议大厅举办哮喘知识专家讲座：重点讲授哮喘为何久治不愈；哮喘防治最新进展—国家级哮喘成果《支气管哮喘防治技术》的科学性与先进性；哮喘病的康复保健知识等。由全国著名哮喘专家张金磊率专家现场讲座，来听讲座的患者可免费获赠3天的专科用药。

为切实解决气管炎、哮喘患者看病难、看病贵的实际问题，真正做到让利于民，实现早日治愈哮喘的目的。我院自4月25日-5月15日举办大型会诊优惠活动：活动期间，凡来院治疗患者均享受以下会诊优惠政策：●免费获赠三天专科用药；●免专家会诊费；●各项检查费用优惠20%；●免费入场聆听专家讲座，现场指导哮喘病的规范治疗方法。

咨询热线：0371-66726122 66726123

地址：郑州市航海东路与中州大道交汇处向北200米路东(世纪欢乐园斜对面) 网址：www.cn-at.com

乘车路线：乘33路、35路、59路、215路、25路、216路、125路、46路公交车到航海路与中州大道站下车即

祛疤痕 疤痕疙瘩

我院皮肤科是专业治疗疤痕、疤痕疙瘩的专业医疗机构。国内首创“生物制剂纳米渗透”疗法，配合祛疤仪治疗各种原因引起的疤痕、疤痕疙瘩、烧烫伤疤痕、手术后的疤痕增生、痤疮后遗留疤痕、外伤、擦伤、抓伤、打耳孔、打预防针、洗眉、剖腹产疤痕，4-6天有明显疗效，实行专疤专治，使皮肤变得光滑、平整有弹性。信得过的医院，看得见的疗效！省市医保单位

地址：郑州市金水路与经七路交叉口省军区医院，三楼皮肤科 热线电话：0371-68980866 13838120307

治鼻炎就用华洋之宝洗鼻治疗器

华洋之宝洗鼻治疗器是由医用塑料制成液体容器，并配有氯化钠溶液，洗鼻液组成手压式洗鼻治疗器。华洋之宝洗鼻治疗器清洗治疗于一体，能够把吸附在鼻纤毛上的脏东西洗净排出，能够有效切断有害物质对鼻腔的破坏。华洋之宝洗鼻治疗器适用于鼻腔炎症的治疗和日常保健。

陕西械广审(文)第2008030003号 YZB(陕)001-2007

迎五一 原价：198元/付 推广价：118元/付

专家电话：0371-60501788 免费送货上门，指导。

指定专卖：郑州黄河路与花园路交叉口东50米河南福康医药超市。

改善视敏度 请用 国药花复明

北京天惠参业股份有限公司生产的花复明维参管胶囊，根据“激活肝肾，濡养眼球”治花抗衰系统理论，采用中西医双向结合的治疗方法，精选上等人参、花粉并配合维生素E、硫酸锌等成分，运用现代工艺复方加工而成。用于改善衰老症状，提高心肺调节功能、视敏度以及听力。因其功效显著，被国家药监局批准为OTC药物。

批准文号：国药准字H20003620 京药广审(文)第2008030156号

电话：0371-63812500 地址：紫荆山百货大楼医药部四区